274 XVIL Industrie

10. Betriebe nach Betriebsgroflengruppen, Industriezweigen

Stand
Be
Zahl d i g )RR N e —————
und Ag;é::?ﬁ:gg Grundstoffindustrie Metallverarbei
im Betrieb
Lfd. —
g _ Allge-
Nr. Industrielle Brutto Insgesamt Energie- Metall- Che- Bauma- | Schwer- mcir%cr Fahr- Schiff-
produktion des betri Bergbau : mische terial- maschi- ;
Betriebes ctricbe urgie . g ; > Maschi- | zeugbau bau
Industrie | industrie nenbau nenbau
1000 DM
Nach dor Zahl der Arbeiter
Sozia
1 bis 25 574 — 8 1 55 30 3 12 6 —
2 26, 50 617 1 7 — 41 86 5 18 17 2
3 51, 100 839 9 1 60 98 12 39 39 5
4 101, 200 1001 4 4 2 7 107 23 57 59 3
5 201 ,, 500 1029 10 4 63 84 49 90 47 1
6 501 ,, 1 000 486 3 14 8 35 21 39 45 16 5
7 1001 ,, 2 500 407 6 30 7 24 5 38 37 34 5
8 2501, 5000 105 8 21 2 6 1 8 4 16 —
9 iber 5000 49 3 6 9 9 — 3 2 3 4
Halb
1 bis 25 1117 — 3 1 82 102 28 . 72 60 2
2 26, 50 1445 1 1 99 88 47 103 39 4
3 51, 100 1128 — 3 66 54 50 56 20 .1
4 101 ,, 200 587 1 = 31 11 25 29 12 —
5 201 ,, 500 160 — — 5 14 6 1 1
6 501, 1000 16 — — 2 — 2 1 — —
7 1001 ,, 2500 2 — — — — — — 1 —
8 2501,, 5000 — — — = — — — —
9 iiber 5000 — — — — — — —_ — —
~ Pri
1 bis 25 4278 — 28 4 319 208 71 205 119 10
2 26.,, 50 1481 3 1 101 60 27 68 27 1
3 51, 100 535 — — 30 11 11 17 7 —
4 101 ., 200 156 — — 7 2 8 5- 1 —
5 201 ,, 500 22 — — — 4 = 1 1 1 —
6 501 ,, 1000 ~4 — 1 — 1 — — —
7 1001 ,, 2 500 — — - —' — — — —
8 2501 ,, 5000 - — 3 — — — —
9 iber 5000 — — — — —_ — —_ —_— — —
¥fach dei* indust riellen
Sozia
1 bis 150 86 — 4 — 6 16 — 3 1 —
2 | uber 150, 300 174 1 4 17 47 1 4 2 —
31,300, 500 263 8 — 23 65 4 9 3 1
41, o 1000 519 5 1 22 76 5 18 12 5
51,1000, 3000 1278 5 14 1 76 133 18 66 - 62 3
61,3000, 5000 706 1 4 2 54 38 20 40 49 1
71,5000, 10 000 835 1 10 2 56 38 39 70 31 2
81, 10000, 25000 729 5 27 5 56 13 59 60 27» 5
9 1.,,25000,, 50 000 300 4 17 6 21 5 18 22 28 4
10 | ,,50000,, 100 000 134 4 14 5 14 1 10 8 9 —
11 iber 100 000 83 4 2 12 20 —_ 6 4 13 4
’ Halb
1 bis 150 159 == = _ 8 44 - 4 3 —
2 | uber 150 ,, 300 576 — 2 - 25 81 14 44 24 2
31 .300,, 500 783 ¢ — — - 36 56 29 70 29 2
41,500, 1 000 1291 — 1 2 72 51 52 79 43 2
51,1000, 3000 1319 — 2 2 117 22 52 56 27 1
61,3000, 5000 223 — — 1 14 2 13 6 3 —
71,5000, 10 000 82 == = - 8 1 5 7 3 1
81 ,10000,, 25000 20 — — = 4 — 1 1 — —
91 .,25000,, 50 000 2 . — — 1 — — — 1
10 § ,,50000,, 100 000 — — — — = — — — — —
11 tiber 100 000 _ — — — — — — —_ —_
- Pri
1 bis 150 1899 — 16 1 94 132 17 78" 46 5
2 | tber 150,, 300 1792 — 11 2 105 85 34 98 42 3
31,300, 500 1241 = 4 1 98 39 25 60 39 3
4| . 500. 1000 1024 — — — 101 17 28 41 20 —
51,1000, 3000 471 — — 1 56 8 11 17 7 —
6] ,3000, 5000 37 — — — 6 = 2 1 1 _
71 ..5000, 10 000 11 — — — 1 — 2 1 — —
8 | ,,10000,, 25000 1 — — - 1 — — — — —
91 ,25000,, 50 000 — — — — — —= — — — —
10 | , 50000, 100 000 — — —m — — — — — —
11 iber 100 000 — — — — — s - — —




